
Leistungen:

- 4 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, Hotel

Maritim Antonine & Spa, Mellieha

- ECO-Tax

- Freie Nutzung von Sauna, GYM, beheiztem

Hallenbad, Jacuzzi

- 1 Flasche Wasser auf dem Zimmer bei Ankunft

- Freies WLAN im ganzen Hotel

- Silvesterfeier inkl. Galabuffet, 1 Glas Wein, Tanz &

Lifemusic (Band), Feuerwerk

- Transfers Flughafen – Hotel  – Flughafen inkl.

deutschsprachiger Assistenz

- 1 x Ganzführung Valletta inkl. Busgestellung

- Eintritt St. Johns Co-Kathedrale

- Eintritt Grossmeisterpalast

- 1 x Halbtagsführung "Die 3 Städte" inkl.

Busgestellung

- Eintritt Inquisitorenpalast

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 150 €

Ganztagesführung Gozo inkl. Bus und

Fähre und Eintritt Ggantja-Tempel

72 €

Malta: Silvester mit Frühlingsgefühlen - 5 Tage

Hotel Maritim Antonine & Spa in Mellieha

Ruhiger und entspannter Jahreswechsel im Hotel

Galabuffet, 1 Glas Wein, Tanz & Live-Musik an Silvester

Besuch der drei faszinierenden Städte Maltas

Auf Malta verbringt man den Jahreswechsel ruhig und entspannt. Die Malteser treffen sich mit der

Familie und Freunden und gehen gerne auswärts essen. In den Hotels werden Silvestermenüs

angeboten, nach einem ausgedehntem Menü wird ein Tanzabend angeboten. Kurz vor Mitternacht

versammelt man sich zum Countdown und um Mitternacht werden gute Wünsche und viele

Küsschen ausgetauscht.

1. Tag: Flug nach Malta

In weniger als drei Stunden fliegen Sie von Deutschland nach Malta.

2. Tag: Ausflug nach Valletta - F

Valletta begeistert jeden Besucher. Die zahlreichen alten Bauwerke, die großartigen

Festungsanlagen, die prächtigen Kirchen und die geschichtsträchtigen Hospitäler, alles vereint zu

einer einzigartigen Stadt, die zu Recht die einzige Hauptstadt im Weltkulturerbe der UNESCO ist.

Bewundern Sie den Palast der Großmeister und die mächtigen Stadtmauern. Bestaunen Sie in der St.

John’s Co-Cathedrale die Grabplatten von 375 Ordensrittern und das berühmte Gemälde Caravaggios

von der Enthauptung Johannes des Täufers.

3. Tag: Ausflug Die drei Städte - F

Für heute empfehlen wir einen Halbtagesausflug in die „Cottonora“, zu den „drei alten Städten“

Vittoriosa, Senglea und Cospicua. Bei einem Spaziergang durch Vittoriosa, dem ersten Hauptquartier

der Johanniter um 1530, lassen die Paläste der Landmannschaften und das Fort St. Angelo die Zeit

der Ritter wieder lebendig werden. Im Nachbarort Senglea können Sie sich von der großartigen

Aussicht auf Valletta und den Grand Harbour beeindrucken lassen. In Cospicua fasziniert vor allem

die mächtige Doppelmauer rund um den Ort.

Alternativ können Sie eine einzigartige Hafenrundfahrt durch den Grand Harbour machen, zweifellos

einer der schönsten Naturhäfen Europas. Vom Meer aus ist der Anblick der Festungsanlagen einmalig

und wird Sie, besonders die Fotografen unter Ihnen, begeistern. Während der Fahrt erfahren Sie

viele Einzelheiten über die bewegte Geschichte der Häfen.

Verbringen Sie einen gemütlichen Abend bei gutem Essen, Tanz und Musik und dies bei milden

Temperaturen.

4. Tag: Ausflug Gozo (fakultativ) - F

Mit einer ca. 20 minütigen Überfahrt erreichen wir Maltas kleine Schwesterinsel Gozo. Hier erwartet

Sie eine Welt der Ruhe und Beschaulichkeit. Die Insel hat sich trotz allen Fortschritts ihre

Ursprünglichkeit erhalten. Sie besichtigen die auf einem Tafelberg erbaute imposante Zitadelle von

Victoria, (von den Einheimischen immer noch Rabat genannt). Von dem erhöht liegenden Ort Xaghra

haben wir eine herrliche Aussicht auf den rötlichen Sand der Ramla Bay und besichtigen wir die

Kalypso Höhle, in welcher die listige Nymphe Kalypso Odysseus sieben Jahre lang gefangen hielt, so

jedenfalls steht es bei Homer geschrieben. Danach besuchen wir die neolithische Tempelanlage

Ggantija. Dieser Komplex besteht aus zwei sehr gut erhaltenen Tempeln und einer gigantischen



Aussenmauer. Weiter geht es zum Binnensee in Dwejra. Zum Abschluß legen wir eine gemütliche

Kaffeepause an der malerischen Bucht des Fischerdorfes Xlendi ein.

5. Tag: Rückreise - F

Freizeit bis zum Transfer. Rückflug nach Deutschland.

Mindestteilnehmer: 16

Aufpreis bei unter 25 Pers.

Abflughäfen

Mit einer renommierten Fluggesellschaft ab vielen deutschen Flughäfen, teilweise gegen Aufpreis.

Steuern/Gebühren/Zuschläge können je nach Abflughafen variieren. Abflüge Österreich und Schweiz

auf Anfrage.

Hotel Maritim Antonine & Spa, Mellieha

Das SRG-Premium-Kategorie Hotel liegt in Mellieha, ca. 1km vom größten Strand. Für einen

angenehmen Aufenthalt sorgen verschiedene Bars, 3 Restaurants, die Dachterrasse mit Pool und er

Wellneessbereich. Die Zimmer (Meer-, Garten- oder Stadtblick) sind mit Sat-TV, Minibar, Safe,

Klimaanlage, Föhn, WLAN ausgestattet. Mahlzeiten werden am Buffet serviert.

Flug

Gerne bieten wir auf Wunsch passende Flugverbindungen ab deutschen, österreichischen und

Schweizer Flughäfen an. Geben Sie bei der Anfrage Ihren bevorzugten Airport an – wir kalkulieren

zum tagesaktuellen Bestpreis und fügen die Fluganreise direkt in Ihr Paket ein.
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